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(více na str. 5)

Dne 13. září 2023 se uskutečnila na chodbách ZŠ Zub-
ří dobročinná akce, která byla uspořádána pro rodinu  
z vyhořelého domu ve Valašské Bystřici. Žáci a učitelé 
z 2. stupně si mohli vybrat z 15 druhů sladkých a slaných 
dobrot, které napekli ve svém volnu žáci 9. C. Cena za chut-
nou a mnohdy oči přecházející svačinku nepřesáhla 20 Kč, 
a tak nebylo divu, že se po nabízených lahůdkách jen za-
prášilo. Výtěžek z akce všechny příjemně překvapil a částka  
7 822 Kč putovala hned odpoledne na transparentní účet po-
stižené rodiny.

Šárka Kocurková

POMOC ZE ZŠ ZUBŘÍ

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET - 
HLASOVÁNÍ
Připomínáme občanům, že hlasování v rámci participa-
tivního rozpočtu – Nápady pro Zubří, končí ve středu  
15. 11. 2023. Využijte tedy poslední možné dny a rozhodně-
te, které projekty navržené občany jsou ty nejlepší. 

(více na str. 3)

PARTNERSKÁ SPOLUPRÁCE 
S ROSDORFEM
Na pozvání starosty obce Rosdorf se u příležitosti oslav 
30. výročí podepsání smlouvy o partnerství mezi oběma 
městy zúčastnila třídenního pobytu v Rosdorfu delegace 
složená ze zastupitelů a zástupců spolků.

Partneři z Rosdorfu připravili bohatý program, jehož vyvr-
cholením byl sobotní večer s kulturním programem. V rámci 
společného setkání byli oceněni ti, kteří se nejvíce zaslouži-
li, aby se spolupráce, která započala na konci šedesátých let 
mezi házenkářskými kluby, rozvinula až do dnešní podoby. 
Čestné uznání obdrželi nejen zástupci z Rosdorfu, ale také 
občané Zubří.



NAROZENÍ
Dorota Laholová		  Karolína Ulrychová
Karin Mizerová

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Anna Raždíková	 95 let	 Věra Holcová	 85 let
Václav Opálka	 90 let	 Ludmila Janků	 85 let
Marie Šíchová	 90 let	 František Němec	 80 let
Amalie Matulová	 85 let	 Marie Vlčková	 75 let

BLAHOPŘÁNÍ

SVATBY V ZÁŘÍ A V ŘÍJNU

ÚMRTÍ
Ing. Antonín Kubín		  Aleš Rybiař
Ludmila Švecová			  Radmila Janošková
Josef Krupa			   Jan Románek
Lubomír Mičkal

Dne 6. září 2023 uplynul rok od úmrtí na-
šeho milovaného manžela, otce, dědečka 
a pradědečka, 

pana Aloise Mička. 
Vzpomínají manželka a synové s rodinami.

VZPOMÍNÁME

Dne 13. října 2023 uplynulo 20 let, co 
nás opustila naše maminka a babička, 

paní Jiřina Krupová. 
Kdo jste ji znali, věnujte jí prosím 
vzpomínku spolu s námi. Dcera a syn 
s rodinami

MěÚ Zubří informuje

Vojtěch Dlabaja a Magdaléna Němcová
Dominik Ondruch a Petra Šejstalová

Dne 1. října 2023 uplynulo 11 smutných 
let, kdy nás navždy opustila naše milovaná 
a starostlivá maminka, 

paní Andělka Holišová. 
S láskou a úctou stále vzpomínají děti s rodinami.

Když záře Tvého srdce náhle zhasla  
a v temné noci usnul smutný den,
naše láska k Tobě neuhasla,
my nikdy, nikdy nezapomeneme.

Dne 1. října 2023 jsme vzpomněli 5. výročí 
úmrtí 

pana Stanislava Pobořila. 
S láskou vzpomínají manželka Jana, dcera, bratr a sestra 
s rodinami.

Čas neúprosně běží dál
a nevrátí, co vzal – jen  lásku,
úctu a vzpomínky v srdci zanechal.

Dne 1. listopadu 2023 vzpomeneme již  
2. smutné výročí, co nám navždy odešla 
naše milovaná maminka, 

paní Marie Tvarůžková. 
S láskou vzpomínáme.

Odešlas maminko, jen Bůh ví kam, 
vzpomínka po tobě zůstala nám. 
Vzpomínka krásná, maminko milá, 
ty, že jsi pro nás vždycky jen žila. 

Dne 10. listopadu 2023 vzpomeneme  
10. výročí, co nás navždy opustil 

pan Jiří Vlk. 
S láskou vzpomínají manželka a dcery  
s rodinami.

Z očí odešel, v srdcích zůstává.

Vážení spoluobčané,
v září 2023 se uskutečnily dvě schůze Rady města Zubří, 
ze kterých Vám přinášíme pravidelný souhrn informací.  

22. schůze Rady města se konala 13. září 2023  
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
► Bonusový program pro dárce krve v našem městě. Jeho 
cílem je motivace občanů Zubří k darování krve, které je  
v současné době v nemocnicích stále nedostatek a stále je 
nutná a potřebná k záchraně lidských životů. Každý, kdo spl-
ní podmínku, že prokazatelně absolvoval v kalendářním roce 
2x (ženy) nebo 3x (muži) odběr krve, získá průkazku oprav-
ňující k využívání benefitů, které připraví OKaS. V současné 
době je dohodnuta 25% sleva ze vstupného na kulturní akce 
pořádané OKaS a bezplatný vstup na koupaliště. Průkazky 
opatřené fotografií bude vydávat OKaS. Platnost průkazky 
bude vždy jeden kalendářní rok. Zahájení Bonusového pro-
gramu je stanoveno na 1. 1. 2024;
► uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 4 
Hlavní 62, Zubří, s panem XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 10. 2023 do 30. 9. 2025;
► uzavření Dodatku č. 1 k SOD ze dne 27. 2. 2023 na 
akci „SILNICE III/01877: ZUBŘÍ, MOST EV. Č. 01877-3 – 
lávka“ se společností REPONT, s. r. o., IČ: 268 63 057, kte-
rým se mění termín dokončení stavby z původního termínu  
31. 8. 2023 na 31. 10. 2023. Zhotovitel podal žádost, ve kte-
ré jsou uvedeny důvody nesplnění termínu (před zahájením 
stavebních prací byl zjištěn a nahlášen výskyt zvláště chrá-
něných živočichů v toku Hodorfského potoka v místě stavby, 
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bylo nutné zajistit veškerá vyjádření a povolení k provedení 
záchranného odlovu a transferu těchto živočichů, proto byly 
stavební práce zahájeny až 9. 5. 2023, dále  během měsíce 
srpna nastalo vlivem přívalových dešťů opakované zaplave-
ní staveniště vodou  a bylo nutné zabránit vzniku škod na 
majetku a zdraví pracovníků); 
► Smlouvu o připojení odběrného elektrického zařízení 
k distribuční soustavě do napěťové hladiny 0,4 kV (NN)  
s ČEZ Distribuce, a. s., IČ: 24729035, pro akci „Veřejná do-
bíjecí stanice pro elektromobily“, při provádění nové elek-
trické přípojky do budovy Klubu se již počítá s kapacitou  
a s přípravou pro připojení veřejné dobíjecí stanice pro elek-
tromobily; 
► jako jediný společník společnosti MA Zubří, s. r. o., 
v souladu se Smlouvou o výkonu funkce jednatele společ-
nosti MA Zubří navýšení měsíční odměny jednateli společ-
nosti od 1. 10. 2023.  
RADA MĚSTA ROZHODLA
► na základě doporučení Komise pro otevírání, posuzová-
ní a hodnocení nabídek ve výběrovém řízení na služby „Pro-
vádění zimní údržby místních komunikací ve městě Zubří 
2023–2026“ o výběru dodavatele a schválila smlouvu o dílo 
se společností „Zimní údržba pro Zubří“, Zemanky 885,  
756 54 Zubří. Komise pro otevírání, posuzování a hodnocení 
nabídek ve složení Radek Janošek, Jana Janíčková a Robert 
Jurajda vybrala dne 29. 8. 2023 uvedenou společnost, která 
splňovala stanovené podmínky.
 
23. schůze Rady města se konala 27. září 2023 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA 
► zahraniční pracovní cestu do Rosdorfu ve dnech 
6. – 8. 10. 2023 devíti zastupitelům, kteří se společně se zástupci 
místních spolků zúčastní oslav 30. výročí podepsání partnerské 
smlouvy mezi Zubřím a Rosdorfem;
► rozpočtové opatření RM č. 7/2023, kterým se prová-
dí změna rozpočtu pro rok 2023, došlo ke zvýšení příjmů  
o 186 000 Kč (přijetí dotace ze SZIF na rekonstrukci so-
ciálního zařízení v Hasičské zbrojnici na Starém Zubří)  
a zvýšení výdajů o 76 000 Kč (dotace kulturním a ostatním 
spolkům), upravený rozpočet po RO č. 7/2023 má na stra-
ně příjmů částku 171,815 mil. Kč, na straně výdajů 189,  
526 mil. Kč, financování představuje 17,711 mil. Kč;  
► uzavření Smlouvy o sběru a likvidaci odpadu se společ-
ností TRAFIN OIL, a. s., IČ: 27789080. Společnost nabídla 
dodání 10 ks 240l kontejnerů s čipem, který zaznamenává 
naplněnost sběrných nádob. Nejen tyto nádoby, ale i sběr  
a likvidace olejů je zdarma. Při vyšší vytříděnosti (dle poten-
ciálu – 1,3 kg/občan/rok), lze získat finanční bonus;
► uzavření Dodatku č. 8 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 6 
Hlavní 824, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 10. 2023 do 31. 12. 2023;
► uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 6 
Rožnovská 419, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 11. 2023 do 31. 10. 2024.
RADA MĚSTA ROZHODLA
► na základě doporučení Hodnoticí komise ve složení 
Jana Janíčková, Robert Jurajda a Ing. Milan Palacký o výbě-
ru nabídky ve veřejné zakázce malého rozsahu projektu Re-
konstrukce interiéru Klubu Zubří 2023 - mobiliář a schválila 

smlouvu o dílo s TECHARTSTAV, a. s., IČ: 02162083, ve 
výši 1 578 314 Kč bez DPH.
RADA MĚSTA SOUHLASILA
► se zahájením výběrového řízení na pořízení elektromobi-
lu a dobíjecí stanice určené pro seniortaxi, na pořízení elek-
tromobilu byla přiznána dotace ve výši 391 000 Kč, zároveň 
bude možno využít odpočtu DPH; 
► s použitím znaku města Zubří pro propagaci města při 
sportovních akcích pro Natálii Gabkovou, bytem Zubří.
RADA MĚSTA BYLA SEZNÁMENA
► s navrhovaným agregovaným rozpočtem na rok 2024.

Za RM Anna Oplatková
Důvodové zprávy jsou dostupné na https://www.mesto-zubri.cz
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PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET - 
HLASOVÁNÍ

Víte, že prakticky všechny potravinářské oleje a tuky 
používané v domácnosti lze recyklovat a můžou tak člo-
věku znovu posloužit? Stačí je slít do obyčejné PET lah-
ve a odnést do některé z označených olejových popelnic. Je 
to snadné a navíc užitečné. Pomáháte tak nejen předcházet 
ucpání odpadního potrubí, ale zároveň šetříte přírodní zdroje 
a podílíte se na snižování emisí CO2.
Jak na to?
Do olejových popelnic můžete třídit všechny kuchyňské ole-
je a tuky – z konzerv, z marinád, salátových zálivek, naklá-
dané zeleniny či sýrů a samozřejmě ze smažení. Stejně tak 
sem patří také máslo, sádlo nebo výpek z masa. To vše může 
ještě dobře posloužit, a přitom vám neucpat odpady.
Použité oleje a tuky stačí doma slít do jakékoli PET lah-
ve, kterou jste zvyklí třídit. Plnou a dobře uzavřenou la-
hev pak odneste do označeného kontejneru na třídění oleje. 
Mapu kontejnerů zapojených do našeho projektu najdete na  
www.tridimolej.cz v sekci Mapa 
popelnic, kde si jednoduše vyhledá-
te ten nejbližší.
A co se stane s vytří-
děným olejem dál? 
Vyčištěný a recyklo-

(pokračování z titulní strany)
Papírový hlasovací formulář naleznete na podatelně Měst-
ského úřadu Zubří a v Knihovně Zubří. Hlasovat je možné 
rovněž na webových stránkách města, kde jsou také veške-
ré informace ohledně projektů. 
Všem hlasujícím děkujeme!
Hlasovací formulář dostupný zde:

MĚSTO ZUBŘÍ BUDE MÍT 
POPELNICE NA JEDLÝ OLEJ. 
POJĎTE TŘÍDIT KUCHYŇSKÉ 
OLEJE S NÁMI
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vaný olej se opět stává hodnotnou surovinou, například pro 
výrobu biopaliv pro letadla. Díky tomu, že olej recyklujeme, 
snižuje se potřeba pěstovat olejniny pro průmyslové úče-
ly – jeden olej je zkrátka použit dvakrát. Zabraňujete ale 
také ucpání potrubí u vás doma i ve veřejné kanalizační síti.  
V neposlední řadě tímto procesem dochází k úsporám CO2.
Olejové popelnice by měla firma dodat v první půlce listopadu.

Seznam stanovišť popelnic na jedlý olej:
  1.	 Sběrný dvůr
  2.	 Sídliště, za prodejnou COOP
  3.	 Sídliště, u domu č. p.1048
  4.	 Sídliště, u domu č. p.1112
  5.	 Ul. Hlavní, u prodejny COOP rozcestí
  6.	 Staré Zubří, u hřiště
  7.	 Ul. Horní, pod prodejnou COOP
  8.	 Rožnovská ulice, u domu č. p. 419
  9.	 Ul. Sídlištní, u prádelny
10.	 U jídelny nové ZŠ

Eva Gazdíková, OV 

KASTRAČNÍ PROGRAM KasProCats
PROČ KASTROVAT KOČKY? 
Hlavní důvod, proč se kočky kastrují, je zabránění jejich po-
pulační explozi. Kočky jsou tzv. sezónně polyestrická zví-
řata. To znamená, že začínají být pohlavně aktivní na jaře  
s prodlužováním délky dne. Na podzim naopak se zkracová-
ním dne přestávají hledat kocoura. Během této doby stihnou 
i 3 vrhy koťat. Březost trvá přibližně 56-63 dní, zhruba 9 
týdnů. Po porodu kočka kojí koťata 4 týdny, poté začínají 
koťata sama přijímat potravu. Kočka již v tuto dobu začíná 
být plodná a může znovu zabřeznout.
Každá březost a vrh koťat kočku vysiluje. Zvlášť pokud ko-
ťata nepřežijí nebo je lidé kočce odeberou dříve. Bez starostí 
o koťata se kočka rychle stane opět plodnou a může znovu 
zabřeznout. 
Čemu může zabránit kastrace kočky:
- lavinovému množení zvířat,
- komplikovaným porodům,
- častým zdravotním problémům nekastrovaných koček 

(záněty dělohy, nádory mléčných žláz, cysty na vaječ-
nících),

- značkování,
- problémovému chování,
- toulání, rvačkám,
- vleklé vysilující opakované říji,
- stresu, hubnutí.
V neposlední řadě nemá vykastrovaná kočka snahu vyhledá-
vat kocoura, drží se více u domu. Mýtem je, že kočka zleniví 
a nebude chytat myši. Opak je pravdou. Kočka se uklidní, 
stane se přítulnější a má čas soustředit se na lov. Studie uka-
zují, že kastrované kočky se dožívají delšího věku než kočky 
nekastrované.
Kdy je vhodná kastrace? 
U koček se doporučuje kastrace již od 4.–5. měsíce, protože 
již sedmiměsíční „kotě“ může přivést na svět koťata. U ko-
courů je výhodou počkat s kastrací do jednoho roku věku. 

Močový a pohlavní aparát je v té době zcela vyvinut a sni-
žuje se tak riziko problémů s vývodnými močovými cestami  
v budoucnosti. Pokud se ovšem kocouři začnou pohlavně 
projevovat dříve a pro majitele je tento stav neúnosný, lze 
kastrovat i dříve, ovšem s rizikem možného výskytu problé-
mů s dolními cestami močovými do budoucna.
Kastrace namísto lhostejnosti
Kastrace jsou nezbytným krokem k eliminaci utrpení, kte-
ré bezprizorní, ale i domácí kočky zažívají. Měli bychom si 
také vysvětlit, v čem to utrpení spočívá. Toulavá kočka je 
pravděpodobně potomkem jiné toulavé kočky, zvířete, kte-
ré nikdo nechtěl nebo o ně nejeví dostatečný zájem natolik, 
aby o ně bylo dobře postaráno. Taková kočka má často hlad, 
je nositelkou řady nemocí a na každém kroku jí hrozí střet 
s autem, myslivcem nebo dalším utrpením, včetně  násled-
ku střetnutí s člověkem!!! Tohle by se nemuselo dít jednak, 
kdyby člověk měl jiný naturel, a jednak, kdyby člověk při-
jal zodpovědnost za zvířata v okolí. Jistě si říkáte, jakouže 
zodpovědnost by měl kdo příjímat za kočky, které nejsou 
nikoho. Jenže právě taková "ničí" kočka je většinou produkt 
nezodpovědného majitele, jelikož geometricky narůstající 
genealogie je nepředstavitelná.
Mnohem horší variantou než bezprizorní kočky jsou kočky 
domácí, tedy zvířata, která někomu patří, ale buď pro poho-
dlnost, nezájem nebo kvůli některému z mnoha vesnických 
mýtů se takové zvíře samovolně množí a jeho potomci jsou 
pak likvidováni brutálními cestami, jako je topení (usmr-
cení toutou cestou trvá až 15 minut) nebo zabití prudkým 
nárazem – za usmrcení hrozí odnětí svobody až dva roky  
a v případech, kdy se jedná o sedm a více zvířat, dokonce pět 
let za mřížemi. Pokud kočka zemře v důsledku zanedbání péče, 
může majitel ve vězení strávit až půl roku!!! Když si dáme na 
misky vah kastraci a násilné nehumánní usmrcování novoroze-
ňat, pak nám vychází rovnice se zcela jasným výsledkem.
Mýty a nepravdy
Mýtus #1: Kastrace je proti přírodě. Většina lidské činnos-
ti je proti přírodě, i kdyby to bylo pouhé koexistování bez 
zásadnější zátěže planety. Lidská činnost bude vždy nést 
nesmazatelný dopad na životní prostředí a přírodu, takže 
je paradox zmiňovat zrovna kastraci, když se lidstvo denně 
dopouští mnohem horších zvěrstev, které jsou ovšem legiti-
mizovány systémovými i společenskými zájmy. Kastrace je 
především redukce utrpení vytvořené člověkem.
Mýtus #2: Kočka by měla mít alespoň jednou za život ko-
ťata. Tohle zní jako nějaké otřesné genderové klišé plné 
rozmnožovacího předurčení. A je to pochopitelně nesmysl. 
Ačkoli jsou kočky de facto přírodou naprogramované stroje 
na rozmnožování, není žádný důvod pro to, aby kočka mu-
sela mít (skutečně zde není zdravotní ani jiný benefit) byť 
alespoň jednou koťata. Stačí na to jít matematicky. Z jed-
noho vrhu vznikne 1-12 koťat a za předpokladu, že z nich 
vyrostou dospělé kočky, by každá měla mít podle tohoto 
mýtu alespoň jeden vrh o 1-12 koťatech. Tímto přístupem 
bychom de facto legitimizovali neopodstatněné množení  
a každý schopný matematik si dopočítá, kolik by to bylo za 
rok a více let zvířat, která budou zbytečně vystavena utrpení.
JAK PŘIPRAVIT KOČKU NA KASTRACI?
Nejdříve je potřeba se na kastraci objednat. To zařídíme za 
vás. Doporučujeme 6–8hodinovou hladovku (u koťat stačí  
4 hodiny). Dodržení hladovky je důležité pro prevenci zvra-
cení při anestézii.
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PARTNERSKÁ SPOLUPRÁCE 
S ROSDORFEM
(pokračování z titulní strany)
Jsou to paní Jana Mikulenková, Ludmila Jaroňová, Ma-
rie Křenková a pánové Tomáš Dořičák, Jiří Randus, Ja-
roslav Křenek. Ti se zasloužili nejen o organizování společ-
ných akcí, ale rovněž o to, že byly vytvořeny přátelské vazby 

JAK DLOUHO TRVÁ KASTRACE KOČKY?
Předoperační vyšetření zabere zhruba 10 minut. Uspávání  
a příprava operačního pole zabere 15 minut. Operace samot-
ná trvá zhruba 20–30 minut. Většina pacientů se probouzí 
zhruba po 30 minutách.
JAK VELIKÁ JE RÁNA PO KASTRACI KOČKY?
Rána je sešitá vstřebatelnými stehy, které vypadnou samy za 
několik dní. Většinou jsou zapotřebí 2-3 stehy. Při kastraci je 
odstraněna děloha, vaječníky i vejcovody.
PÉČE O RÁNU PO KASTRACI
Kontrolujte ránu alespoň dvakrát denně. Rána musí být 
suchá a nesmí z ní nic vytékat. První jídlo podejte nejdřív  
4 hodiny po zákroku. Podejte pouze malou dávku (maxi-
málně 1/3 normálně podávané dávky). Vždy podávejte jídlo, 
kterým krmíte běžně. Pokud kočka zvrací a nemá chuť k jíd-
lu ani 24 hodin po operaci, neprodleně nás kontaktujte!
Co vlastně znamená, že se město Zubří zapojilo do kas-
tračního programu KasProCats, z. s.? Majitelům koček 
a kocourů, kteří se rozhodnout vykastrovat svého chlupáče, 
z převážné části město Zubří + Kasprocats uhradí kastraci.  
U toulavých koček bude tato kastrace uhrazena celá. 
Co musíte udělat, pokud chcete pomoct s kastrací? Zavolat 
na t. č. 702 085 359 a domluvit se na termínu. Pokud nemáte 
svoji přepravku, zapůjčíme vám ji, kočičku odvezeme a zase 
přivezeme. A to je všechno, co musíte pro svého kočičího ka-
maráda udělat, pokud mu chcete dopřát šťastnější život.

Ivana Boráková

Partnerství

mezi českými a německými rodinami. Mladí členové spolků, 
kteří byli ubytováni v rodinách, měli příležitost poznat každo-
denní život lidí jiné národnosti, poznat jejich přátelské chová-
ní, vstřícnost a ochotu. Věřím, že budou úspěšně pokračovat  
v práci oceněných. Chtěla bych poděkovat všem, kteří přispě-
li k tomu, že akce byla úspěšná. V prvé řadě děkuji řidičům 
Martinu Tvrdému a Petru Orságovi, kteří zajistili bezpečnou 
dopravu, velké poděkování je určeno paní Martině Piskořové, 
jež se funkce překladatelky zhostila bravurně, poděkování si 
zaslouží zástupci Scholy a Farního sboru pod vedením paní 
Marie Křenkové, kteří svým nádherným vystoupením obo-
hatili kulturní zážitky a poděkování si zaslouží všichni zú-
častnění za svou dochvilnost a vytvoření přátelské atmosféry.                                                                                                                                       
Závěrem bych chtěla poděkovat vedení města Rosdorf, 
rodinám zajišťujícím ubytování a všem, kteří mají podíl na 
přípravě a organizaci oslav 30. výročí partnerské spolupráce.                                                         

Těšíme se na společné setkání v Zubří.
Anna Oplatková

Zprávy ze školky - MŠ Duha

KOUZELNÝ SVĚT TRAV
V pátek 15. 9. navštívily třídy Mravenečků a Motýlků  
z MŠ Duha Výzkumnou travinářskou stanici Oseva Pro, 
s. r. o., kde pracovníci precizně připravili nejen pro naše 
děti, ale pro širokou veřejnost akci Kouzelný svět trav.
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Děti měly možnost seznámit se s různými druhy trav. Mohly 
ochutnat produkty připravené ze zuberské pohanky – např. 
buchtu, pomazánku a mnoho jiného. Seznámily se s tech-
nikou a přípravky, které používáme při péči o trávník či 
květiny. V rybníčku jsme pozorovali krásné rybky. Úspěch 
sklízela dřevěná maketa ovečky, u které si všichni mohli 
vyzkoušet, jak se ovečka dojí. Šikovná paní nám ukázala 
zpracovávání ovčí vlny a dokonce jsme pozorovali i pravé 
valašské plemeno Valaška, které u nás dříve předci chovali. 

Počasí nám přálo, a tak mohli Motýlci výlet završit hrou na 
sídlištním hřišti a Mravenečci sladkou odměnou v podobě 
zmrzliny. To bylo radosti! 
Za krásné dopoledne děkujeme všem pracovníkům z Osevy 
a těšíme se opět v příštím roce. 

Lucie, asistentka pedagoga

MOTÝLCI VE VALAŠSKÉM 
EKOCENTRU
V úterý 26. září jsme se s dětmi ze třídy Motýlků podí-
vali do Ekocentra ve Valašském Meziříčí. Pro děti byl 
připraven pestrý program na téma “Podzim na zahradě a na 
poli”. Děti měly možnost vyrobit si jablečný mošt, vyzkou-
šet mlácení a mletí obilí, dokonce si vyrobit máslo, které si 

namazaly na chleba a posypaly pažitkou a solí. Nakonec děti 
shrabaly na jednu hromadu trávu, do které si následně mohly 
skočit. Děti se z Ekocentra vracely do školky plné nových 
zážitků.

Michaela Ondryášová

SOBOTNÍ VÝŠLAP S RODIČI 
A DĚTMI
„Sluníčko se probudilo…“, tak zní název našeho Třídní-
ho vzdělávacího programu ve třídě Sluníček. I v sobo-
tu 7. října se probudilo do hezkého dne. Sraz jsme si dali  
v 10:00 hod. u Tesca a společně jsme vyrazili na túru. 
Celou cestu nás provázel i náš maskot třídy – sluníčko.  

Děti statečně zdolávaly menší výstupy, cestou k cíli se posil-
ňovaly, až jsme došli okolo Bečvy z Hájů do Rožnova pod 
Radhoštěm k místní hospůdce „U Jasana“. Tady si pohrály  
a s rodiči se vydaly domů. Děkujeme všem rodičům a dětem, 
kteří se výšlapu zúčastnili, a těšíme se příště.

Vlaďka Janošková
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KOUZELNÝ SVĚT TRAV
V pátek 15. září se všechny děti z MŠ Sídliště vypravily 
na Den otevřených dveří do Výzkumné stanice travinář-
ské v Zubří, kde jsme se zúčastnili výstavy pod názvem 
Kouzelný svět trav. Naše prohlídka začala seznámením 
s jednoduchými druhy bylin a travin, poté jsme se přesunu-
li i k různým okrasným druhům a dekorativním předmětům. 

Dozvěděli jsme se také, jak jednotlivé traviny klíčí a co 
potřebují ke svému růstu, nakonec jsme si některé i pečli-
vě prohlédli pod lupou. Dále jsme mohli ochutnat zdravé 
dobroty ze zuberské pohanky, kde děti dostaly i namalovaný 
perníček. Příjemným zážitkem byly pro děti i živé ovečky  
a následná ukázka zpracování vlny. Děti měly možnost zku-
sit si  česání příze, předení vlny na kolovratu a dojení dřevě-
né ovečky. Na závěr se mohly nadšené děti posadit do travi-
nářské techniky – traktoru a kombajnu. Počasí nám krásně 
přálo, a tak jsme si výlet pořádně užili. Naše poděkování 
patří celému týmu Osevy za skvěle prožité dopoledne. 

Kolektiv MŠ Sídliště

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

SEZNAMOVACÍ ODPOLEDNE V MŠ
V pátek 22. 9. uspořádaly paní učitelky Anička a Ilonka 
ze třídy Motýlků akci pro rodiče s dětmi s názvem „Se-
znamovací odpoledne“. Akce se konala na zahradě mateř-
ské školy, kde měly paní učitelky nachystánu spoustu hraček 
a aktivit pro děti. Rodiče si s dětmi mohli upéct špekáčky 
a seznámit se s ostatními rodiči a individuálně si popoví-
dat s učitelkami, ty tak lépe poznat. Odpoledne probíhalo ve 
velmi přátelské atmosféře. Děti se výborně bavily, a mohly 
tak zažít se svými kamarády netradiční zážitek v prostorách 

školky. Jako rodiče takové akce vítáme, neboť pomáhají 
stmelit kolektiv rodičů a učitelek. Rodiče díky takovým ak-
cím také zjistí, že jsou děti a učitelky jako jedna rodina a že 
jsou děti přes den v dobrých rukou a cítí se u nich v bezpečí. 
Za rodiče ze třídy Motýlků bychom tímto chtěly poděkovat 
nejen za uspořádání této akce, ale také za to, jak se o naše 
děti s láskou staráte.

Anna Maléřová, Veronika Zdráhalová

Zprávy ze školy 

NOVÉ HŘIŠTĚ
Po necelém roce usilovných prací vyrostlo na školní zahra-
dě I. stupně ZŠ nové sportovní hřiště. Moc jsme se všichni 
těšili, až jej budeme moct využívat, a tak jsme hned začátkem 
školního roku uspořádaly velké štafetové závody mezi druži-
nami. Děti předvedly svoji rychlost a hbitost v nejrůznějších 
disciplínách a sportovní duch jim opravdu nechyběl. Fotbálek 
s opravdovými brankami ocenili hlavně kluci a holky se zase 
předvedly ve skákání přes švihadlo. Pokud nám počasí dovolí, 
budeme hřiště navštěvovat co nejčastěji. 

Děkujeme tímto Městskému úřadu Zubří a současnému panu 
řediteli Mgr. Tomáši Randýskovi, díky nimž byl tento pro-
jekt zrealizován.

Vychovatelky ŠD

PIKNIK U RYBNÍKA
Dne 29. září jsme si s dětmi, které den ředitelského vol-
na strávily ve školní družině, vyšly na malý výlet k Ha-
merskému rybníku. Byly jsme příjemně překvapeny, jak 
děti ocenily malou svačinku v trávě, sbírání prvních kaštanů  
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MLADÍ HERCI V AKCI

Jak si užít divadlo pod širým nebem jsme si vyzkoušeli 
na konci června. Hráli jsme naši autorskou hru s písnička-
mi, kterou jsme pojmenovali Druhá šance aneb Tisíc let je 
pryč. Proměnili jsme se v elfy, čaroděje, víly, Královnu vody, 
Meluzínu a Čas, který nás oživil, abychom společně našli tři 
části kouzelného krystalu. Ten pak přinesl všem život, radost, 
štěstí a nové přátele. Mnozí z nás stáli před diváky poprvé, 
ale naše vzájemná podpora nám dodala odvahu a opravdu 
jsme si to hraní užili. Potlesk po třech představeních byl od-
měnou za náročnou přípravu - jen to počasí mohlo být lepší.
Uběhly prázdniny a náš tým se v novém školním roce obmě-
nil, přibylo hodně nových mladších žáků. Hned ve 2. půli září 
jsme měli možnost jet do Rožnova na neobyčejný workshop 
Jak se dělá film, který vedla známá herečka Kristýna Ryška. 

Rozdělila nás do čtyř týmů jako filmových studií a měli jsme 
asi hodinu na přípravu filmového úryvku. V rolích různých 
filmových profesí natočila každá skupina krátkou scénu, jejíž 
text jsme předem uměli zpaměti a byl stejný, jenom „plac“ 
byl jiný, např. les, obývací pokoj, domov důchodců a noc ve 
městě. Byla to pro nás pecka! Získali jsme nové zkušenosti  
z filmového světa. Více fotek najdete na webu školy.
A co dál? S dalšími spolužáky ze školy zase budeme jezdit 
na divadla do Zlína, koncem školního roku nás snad čeká tra-
diční divadelní exkurze v Brně, možná vymyslíme i nějaké 
vystoupení do nového Klubu, ale nejdříve budeme spolupra-
covat s Divadelní SPONOU.
Můžete nás společně vidět v neděli 17. 12. na živém betlému 
v zámku Lešná u Valašského Meziříčí.
Tak doufáme, že přijdete.

                   Žáci dramatické výchovy 
a kroužku 2. st. ZŠ Zubří

a pozorování vznešené paní labutě a jejích kachních kamará-
dek, jež se majestátně proháněly po rybníce. Tak tomuhle my 
říkáme opravdu povedený piknik.

Lenka a Lucka – školní družina PUTOVÁNÍ ZA HISTORIÍ HRADU 
NAD ROŽNOVEM
Putování za historií hradu nad Rožnovem – takový ná-
zev dostal pochod, kterého se 27. září zúčastnili všichni 
žáci 2. stupně ZŠ Zubří. Počasí jim přálo, sluníčko svítilo 
a všichni s elánem nastoupili na svou trať. Každý ročník ji 
měl jinou. Mladší děti šly přes Videčský kopec a cyklostez-
ku, starší děti přes Příčnou ulici a Bučiska na hrad. Cesta 
byla klikatá a zarostlá. Pod hradem a na hradě čekaly na děti 
úkoly v podobě QR kódů. Čtyřčlenná družstva musela po-
mocí tabletu a mobilů plnit zadání. Nejlepší družstva byla 
oceněna sladkou odměnou.

Celé akci předcházela návštěva žáků v místním muzeu, kde 
jim p. Erika Ondřejová ochotně přiblížila zajímavosti z his-
torie hradu. Současně si děti prohlédly vykopávky a různé 
nalezené artefakty, které jim přiblížily život obyvatel v naší 
oblasti ve středověku. 
					     J. Juříčková
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JAKÁ TO NÁDHERA …. 
jsou nejen úvodní slova písně v podání Jana Kříže, která 
v pátek 22. září zazněla zuberskou Robe Arénou, ale také 
výstižným shrnutím celého koncertu 4 Tenorů.
Seskupení ve složení Marian Vojtko, Pavel Vítek, Jan Kříž  
a Michal Bragagnolo poskytlo divákům zcela výjimečný kul-
turní zážitek. Dva držitelé ceny Thálie, pop-muzikálová le-
genda a sólista Národního divadla v Praze v doprovodu smyč-
cového kvarteta Unique Quartet a doprovodných hudebníků 
si svými skvělými pěveckými výkony, vtipem a příjemným 
vystupováním získali velmi brzy celé publikum.

V průběhu večera se návštěvníci mohli zaposlouchat do fil-
mových melodií a písní z muzikálů, nezapomenutelných hitů 
Karla Svobody, evergreenů Beatles, Elvise Presleyho, Ennia 
Morriconeho, Leonarda Bernsteina a dalších písní z alb 4 Te-
norů oceněných Zlatou a Platinovou deskou.

Kultura

Na závěr, místo tradičního skandování „Hoši, děkujeme“, zněl 
halou neutuchající potlesk, který byl výrazem spokojenosti 
nadšených posluchačů a odměnou všem aktérům, kteří pódi-
um opouštěli nejen se spokojeným úsměvem, ale také s pořád-
ným valašským frgálem. Ještě dlouho po skončení koncertu ve 
mně doznívaly melodie tohoto večera a věřím, že jsem nebyla 
sama.
Poděkování patří i všem organizátorům a pořadatelům, kteří 
nám zprostředkovali tento úžasný hudební zážitek. Věřím, že 
se brzy dočkáme podobných akcí v nově zrekonstruovaném 
Klubu.

IZJ, foto Patrik Sikel

DO ZUBŘÍ SE POMALU VRACÍ 
DIVADLO
V období řádění Covidu, stěhování Klubu a jeho násled-
né rekonstrukce prožívali diváci v Zubří dlouhodobý 
divadelní půst. Jako drobnou ochutnávku před zahájením 
příští sezóny v nově rekonstruovaném sále Klubu jim pořa-
datelé letos připravili alespoň netradiční divadelní podíva-
nou v alternativním prostředí třídy místní základní školy.

Soubor Slováckého divadla zde v sobotu 7. října v autentické 
atmosféře školy odehrál bystrou komedii jednoho z nejhra-
nějších německých dramatiků Lutze Hübnera s názvem „Úča 
musí pryč“. V učebně přírodopisu se tak rozehrál příběh pěti-
ce rodičů, která vyzve třídní učitelku svých dětí, aby se tříd-
nictví vzdala. Paní učitelka však nechce na návrh rodičů jen 
tak přistoupit – a velmi vyostřená třídní schůzka začíná.
Přes rok svého vzniku (2010) tato komedie s dalšími a další-
mi reprízami nabývá na aktuálnosti a její hlavní sdělení je až 
mrazivě bolavé. Věřím, že pedagogům v řadách diváků často 
moc do smíchu nebylo. Pro nás, rodiče dětí školou povin-
ných, pak skvělí a autentičtí herci podali reflexi naší korekt-
nosti v okamžicích, kdy jde o hodnocení našich potomků, 
nedej bože v čase, kdy se předurčuje jejich budoucnost. Byli 
jsme tak svědky perfektně odehrané sociální sondy rodičů  
i pedagogů a chvíle smíchu či zábavy jen příjemně odlehčily 
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BONUSOVÝ PROGRAM 
PRO DÁRCE KRVE
Město Zubří by rádo poděkovalo všem dárcům krve, 
plazmy, krevních destiček i kostní dřeně. Naprosto nezišt-
ně poskytují druhým to nejcennější, co lidské tělo má, a za-
chraňují tak pro ně neznámé lidské životy. Krve je v nemoc-
nicích stále nedostatek a stále je nutná a potřebná k záchraně 
života. Město Zubří proto vytvořilo Bonusový program pro 
dárce krve, jímž chce svým občanům, kteří krev darují pravi-
delně, poskytnout úlevy a slevy především v rámci místních 
volnočasových aktivit. 
Princip a pravidla bonusového programu pro dárce 
krve:
► Nárok na zařazení do bonusového programu mají ti dárci 
krve, kteří prokáží, že v kalendářním roce absolvovali mini-
málně 2 (ženy) nebo 3 (muži) odběry krve. 
► Benefity budou každý rok formulovat pracovníci OKaS, 
MA Zubří, případně dalších poskytovatelů zpoplatněných 
služeb ve městě po dohodě s vedením města, a budou aktua-
lizovány na webových stránkách města.
► V současné době platí, že OKaS bude poskytovat držite-
lům bonusových karet 25% slevu ze vstupného na kulturní 
akce a MA Zubří jim umožní bezplatný vstup na koupaliště.
► Průkazky zuberských dárců krve:
• Každý, kdo splní výše uvedenou podmínku, může získat 

průkazku, jež ho bude opravňovat k využívání benefitů 
města Zubří.

pocitům, jež vyvolávalo ono nastavené zrcadlo. Slovácké di-
vadlo i v netradičním prostředí ukázalo své nesporné kvality. 
Jako v každé dobré komedii jsme se nesmáli vulgaritám, ale 
v podstatě vážným věcem. Děkujeme za to hercům „rodi-
čům“ Pavlíně Hejcmanové, Jitce Hlaváčové, Tereze Novot-
né, Jožkovi Kubáníkovi, Petru Čagánkovi, „učitelce“ Kamile 
Zetelové, „školníkovi“ Vladimíru Salčákovi a v neposlední 
řadě režisérovi M. Zetelovi, který k velké radosti nás i herců 
na uvedení hry do Zubří dorazil osobně. Současně děkujeme 
za skvělou spolupráci řediteli i pedagogům ZŠ Zubří, díky 
kterým se představení mohlo ve škole o víkendu odehrát.

V současné době už se v Zubří připravuje divadelní předplat-
né na sezónu 2024. Ta by měla být zahájena v dubnu uve-
dením muzikálu Balada pro banditu v podání herců Těšín-
ského divadla. Program předplatného a způsob prodeje vám 
představíme v Zuberských novinách v listopadu tohoto roku, 
abyste permanentky mohli zakoupit už v tomto roce napří-
klad jako vánoční dárky pro své blízké.

OKaS, foto Patrik Sikel

• Průkazky opatřené fotografií vydává OKaS v kanceláři 
kultury v bývalém zdravotním středisku, později v Klubu 
Zubří.

• Platnost průkazek je vždy na jeden kalendářní rok, předpo-
kládané spuštění programu je tedy 1. 1. 2024.

Darovat krev, plazmu a krevní destičky může každý zdravý 
člověk, muž či žena ve věku 18–65 let, který váží minimálně 
50 kg. Krev můžete darovat téměř v každém okresním městě 
v České republice, nebo kdekoliv na území Evropské unie. 
Děkujeme všem, kteří pomáhají.

OKaS

ZÁŘILO SVĚTLO 
Z MEZIŘÍČSKÝCH SKLÁREN 
NA TITANICU? 
Přednáškový cyklus Chodníčky k minulosti se na pod-
zim vrátil do Muzea Zubří. V úterý 10. října ve Vzdělávací 
místnosti Jana Koláčka odstartovala přednáška o „Sklářství 
na Valašsku“, kterou připravila pro naše muzeum kurátor-
ka největší sbírky skla v Evropě Mgr. Kamila Valoušková  
z Muzea regionu Valašsko. Na začátku besedy se návštěvníci 
seznámili s bohatou historií sklářství v našem regionu. 

Od lesních skláren až po průmyslové sklárny, jež byly za-
loženy hrabětem Kinským, ale vrcholného věhlasu dosáhly 
na přelomu 19. a 20. století, právě když byly součástí spo-
lečnosti S. Reich & Co, až po svůj zánik koncem 20. století. 
I když si to ani neuvědomujeme, mnoho z jejich produkce 
se ještě nachází v interiérech našich domácností. V závěru 



Zprávy z knihovny

Spolková činnost
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Ve středu 22. listopadu v 18:00 hod. se bude konat po-
slední beseda z cyklu Cestou necestou, který pro vás při-
pravoval Klub ve spolupráci s Knihovnou města Zubří. 

O své zkušenosti o cestování na motocyklu na nejsevernější 
bod Evropy – Nordkapp, se s námi podělí pan Ing. Čestmír 
Krupa ze Zubří. Při svém putování, které zvládli za 24 dnů, 
postupně projeli Polskem, Německem, Dánskem, Norskem, 
Finskem, Estonskem, Lotyšskem a Litvou. Závěr besedy 
bude doplněn o 34minutový film z cest. 
Vstupné dobrovolné. Nutná rezervace míst v knihovně na  
e-mailu knihovna@mesto-zubri.cz nebo mobilu 724 697 666.

BESEDA MOTOCYKLEM 
NA NEJSEVERNĚJŠÍ BOD EVROPY

kunsthistorička Kamila Valoušková prozradila účastníkům 
přednášky, jak to bylo se světlem, které zdobilo slavnou loď 
Titanic. 
A na co se můžete těšit příště? V úterý 31. října se mů-
žete těšit na další besedu. Tentokrát to bude "Betlémská 
historie a tradice stavění jeslí a betlémů“ a průvodcem 
se nám stane předseda Spolku valašských betlémářů,  
Ing. Ivan Hejtmánek. 
28. listopadu nám režisérka pohádky Největší dar vysvětlí – 
„Jak se točí pohádka“. 
Naše putování po Chodníčkách k minulosti zakončí přednáš-
ka „Tajemství mešního vína“ s P. Mgr. Milanem Pálkovičem, 
farářem z Velkých Losin a liturgickým dozorem Arcibiskup-
ských zámeckých sklepů v Kroměříži, která se uskuteční  
5. prosince. 

Muzeum Zubří

V sobotu 11. listopadu si lidé po celém 
světě budou připínat na klopy květy vl-
čího máku na památku válečných vete-
ránů. V tomto období si bude možné v zu-
berské knihovně vlčí máky zakoupit. Jejich 
pořízením podpoříte Centrum pomoci Paměti národa, která 
svou iniciativou uchovává vzpomínky válečných veteránů  
a jiných hrdinů naší historie a pomáhá pamětní-
kům v těžkých životních situacích.

Knihovnice

SBÍRKA PAMĚTI NÁRODA

Letošní rok 2023 je pro zuberské zahrádkáře rokem ju-
bilejním – před 65 lety byla v Zubří založena ZO ČZS. 
Členové ZO se letos zúčastnili řady akcí – přednášek, in-
struktáží, zájezdů. Nejdůležitější akcí ale byla Výstava ovo-
ce a zeleniny, která se uskutečnila v Muzeu Zubří. Uspořá-
dání výstavy je už co 5 let v Zubří tradiční. Ale letos to nebyl 
úkol jednoduchý. Vinou nepříznivého počasí na jaře nebyla 
totiž úroda ovoce zdaleka tak dobrá jako v minulých letech. 

Přesto se podařilo od 27 členů ZO a 2 okolních pěstitelů zís-
kat velmi pěkné množství ovoce a zeleniny. A tak se moh-
li občané Zubří pokochat výstavou od 27. září do 2. října. 
Že se výstava líbila, svědčí řada zápisů v knize výstav ZO. 
Velké díky patří všem, kteří své výpěstky na výstavu dodali, 
i všem, kteří se podíleli na instalaci. Zde bych chtěla zvlášť 
vyzvednout nezastupitelný podíl Martiny Cabákové a Ing. 
Zbyňka Pavelky na úspěchu výstavy.
Odměnou pro všechny zahrádkáře bylo i setkání na slav-
nostní schůzi v sobotu 30. září. Zde se potkali nejen všichni 
členové ZO, ale také  řada hostů: starosta města Zubří Aleš 
Měrka, místostarostka Ing. Anna Oplatková, Ph.D., předseda 
ÚS  ČZS Vsetín Ing. Vítězslav Kotas, ale i přátelé z dru-
žebních organizací Kozojídky a ze slovenského Palárikova. 
Řada členů ZO byla vyznamenána RR ČZS za dlouholetou 

VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ
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STEZKA NA PIVČÁNKY
Vážení přátelé, 
SDH Staré Zubří ve spolupráci s pivovarem Radegast  
a městem Zubří Vás zve na Stezku na  Pivčánky, kde si 
můžete nejen vyzkoušet své znalosti, ale i objevit krásy 
Valašska a pozorovat, jak se příroda s naší pomocí vy-
rovnává s kůrovcovou kalamitou. Projekt byl financován 
z grantového programu Radegast lidem. Více informací na-
leznete na https://stezka-na-pivcanky.webnode.cz/.
Děkujeme a přejeme příjemnou zábavu. 

práci. Za dlouholetý  rozvoj a popularizaci zahradničení bylo 
naší ZO předáno proděkanem zahradnické fakulty Mende-
lovy univerzity Mgr. Radkem Vlkem, Ph.D., čestné uznání. 

V příjemném prostředí si všichni připomněli akce ZO v mi-
nulých pěti letech,  a hlavně si mohli vyměnit zkušenosti ze 
své záliby pěstování ovoce, zeleniny a vinné révy. 
Závěrem přeji všem členům ZO hlavně pevné zdraví a hodně 
elánu v jejich zdravém a prospěšném koníčku minimálně do 
dalších 5 let.                                                                                                             

Růžena Janošková

Radim Fabian

MULTIFUNKČNÍ AREÁL 
INFORMUJE

Rok 2023 je pro MA Zubří rokem, kdy 
může plnohodnotně fungovat bez mož-
ných omezení či opatření. Toto fungování se nám promít-
lo v naší návštěvnosti. 
Celkově se nám v restauraci neskutečně zvýšil zájem sou-
kromých akcí, oslav, stužkovacích večírků absolventů okol-
ních středních škol a dalších. Nejen tyto akce stojí za zvý-
šením návštěvnosti, ale i zvýšený zájem o naši snídaňovou 
nabídku. Velké poděkování patří vedoucí restaurace Lucii 
Vičanové, která je tahounem celého týmu.
Taktéž prostory fitness již pravidelně využívá 5 fitness tre-
nérů a boxerský klub Boxing Zubří. Ostatní volný prostor je 
využit veřejností. 
Provoz wellness byl ukončen 17. června. Během těchto šesti 
měsíců nás v této sekci navštívilo téměř 3 500 návštěvníků. 
Prostory kuželny jsou i nadále využívány zuberskými kužel-
káři, kteří pravidelně trénují, vychovávají i ty nejmenší zá-
jemce a následně svůj talent uplatňují v soutěžích. Veřejnost 
doplňuje volný prostor pro konání soukromých akcí, oslav 
nebo jen tak samotné zaházení.



13Zuberské noviny - říjen 2023

LETNÍ TÁBOR

Letošní rok jsme opět uspořádali již 3. ročník letního tábo-
ra. Zájem byl neskutečně velký a nás moc mrzí, že nebylo 
možné vyhovět všem. Uspořádali jsme dva turnusy táborů  
v obdobích 17.–21. 7. a 14.–18. 8. Dohromady se táborů zú-
častnilo 60 dětí z širokého okolí. Tábor probíhal dva dny for-
mou příměstského tábora, kdy si rodiče své děti vyzvedávali 
domů. Následující dny jsme společně s dětmi prožili i dvě 
noci, které si každý mohl užít pod širákem či ve vnitřních 
prostorách.

Pro děti byl připraven bohatý program zaměřený na doved-
nosti, sportovní aktivity, 
vzdělání, obratnost, zruč-
nost apod. První den byl 
pro nás všechny seznamo-
vací. Prostřednictvím her 
a soutěží jsme se pozná-
vali a získávali první body 
do svého týmů. Týmy byly 
rozděleny pomocí losová-
ní. Každý tým získal svou 
týmovou barvu a název. 
Vodní polo, jízda na tobo-
gánu, přeplavání bazénu 
na kosatce Emě, skoky do 
vody, kuželky, tvorba bu-

dek pro ptáčky/hmyzí domečky, horolezecká stěna, MA má 
talent, střelba ze vzduchovky, táborák, noční koupání, tohle 
jsou aktivity, které děti na táboře zažily, a spousta dalších 
aktivit a soutěží, které si děti mohly vyzkoušet, zažít a získat 
tak příjemný zážitek. Prostřednictvím obdržených bodů za 
celý týden byl poslední den vyhlášen vítěz, který i s ostatní-
mi dětmi dostal hodnotné ceny.
Oba turnusy táborů byly naprosto úžasné, byli jsme skvělá 
parta, která si vytvořila nezapomenutelné chvíle. Všem dětem 
a hlavně rodičům, kteří přihlásili své děti a svěřili nám je do 
našich rukou, moc děkujeme a budeme se těšit opět za rok.
Za celou organizaci chci poděkovat Kateřině Holišové, 
která je provozní MA Zubří.

PARTNEŘI

Již druhým rokem jste mohli pozorovat, že ke své činnosti 
využíváme služební vozidlo Škoda Scala. Vůz je využíván  
k zajištění každodenního chodu MA Zubří, avšak oslovili 
jsme nebo nás samy oslovily firmy za účelem poskytnutí 
finančního daru, který bude sloužit k pokrytí operativního 
leasingu. Podařilo se nám navázat spolupráci se 16 firmami.
Reklamu, kterou poskytujeme našim partnerům, jsme pro-
mítli na hlavním vstupu, banneru, služebním vozidle a na-
šich webových stránkách.
Tímto bychom chtěli všem našim partnerům poděkovat 
za jejich přízeň a podporu. Moc si toho vážíme a těšíme 
se na budoucí spolupráci.
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PROVOZ LETNÍHO KOUPALIŠTĚ

Rok 2023 je prvním plnohodnotným rokem, který nás zatím 
neovlivnil žádným omezením, např. COVID situací a s tím  
i vzniklými opatřeními. Letní sezonu koupaliště jsme zaháji-
li 18. 6. Celkem nás navštívilo 16 100 platících návštěvníků  
(k 13. 9. – ukončení letní sezony) a my tak s hrdostí a pýchou 
můžeme říct, že to byla nejvyšší návštěvnost od roku 2019,  
i přestože nám srpen svým nepříznivým počasím moc nepřál. 
Velké poděkování patří všem návštěvníkům nejen míst-
ním, ale i z širokého okolí, kteří nás podporovali během 
celé letní sezony.

NOČNÍ KOUPÁNÍ S HUDEBNÍM POSEZENÍM

Pro naše návštěvníky jsme si připravili takové menší zpestře-
ní. Návštěvníci mohli využít naše koupaliště do 22:00 h. Ne-
jen, že se mohli koupat, skotačit na tobogánu či skluzavce, 
ale mohli si i poslechnout vystoupení zuberské multižánro-
vé kapely pod vedením Marie Křenkové. Za velkou účast 
a spokojené kladné ohlasy všem moc děkujeme.

SVATBA
V MA Zubří se každý den potýkáme s možnostmi různých 
druhů oslav, avšak na tu největší jsme čekali 4 roky. Dne 
2. září se u nás v areálu konal první svatební den. Jsme 
velice potěšeni, že jsme mohli stát za vznikem a organi-
zací tohoto dne. 

Jirkovi a Sáře gratulujeme a přejeme jim: „Ať je Vaše man-
želství stejně krásné a šťastné jako láska, která Vás k němu 
přivedla.“



(placená inzerce)

Inzerce

(placená inzerce)
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(placená inzerce)
(placená inzerce)

Chtěl bych moc poděkovat všem zaměstnancům a brigád-
níkům za skvěle odvedenou práci. Bez těchto lidí by MA 
Zubří nemohlo fungovat tak, jak funguje. 

Robert Jurajda (jednatel MA Zubří,  s. r. o.)



(placená inzerce)

(placená inzerce)
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(placená inzerce)
(placená inzerce)

Rizikové kácení, ořezy stromů, tújí, 
štěpkování, sečení, frézování pařezů, 

www.kos.ink, 604 792 455



Sport
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(placená inzerce)

28. září - Den české státnosti - již tradičně patří v Zubří 
biatlonu. Dosavadní ročníky nám přinesly většinou typicky 
podzimní počasí, kdy nechyběl déšť ani rozbahněná trať, ale 
letos na nás v Březovci čekalo úplně něco jiného. Ráno ještě 
byla samozřejmě rosa, ale v dalším průběhu dne nás celým 
závodem doprovázelo sluníčko. A trať byla také zcela jiná, 
mokro čekalo na závodníky akorát při dvou přebězích přes 
potok. O tom, že podmínky byly úplně jiné, svědčí i vítězný 
čas nejrychlejšího muže, Marka Tretery, který byl rychlejší 
více jak o sedm minut oproti vítězi loňskému a stanovil tak 
časem 23:30 nový traťový rekord! Ale vraťme se na začátek, 
v 9.35 hod. totiž odstartovali do závodu borci v mládežnic-
kých kategoriích.
Úplně nejrychlejším z nich byl Michal Mazáč z AKEZ Kop-
řivnice, který doběhl do cíle v čase 7:58 s bezchybnou střel-
bou. Jedno prvenství zůstalo v Zubří díky Jirkovi Divínovi, 

BIATLONISTÉ SI TENTOKRÁT 
POČASÍ UŽILI

který ovládnul kategorii chlapci 10 až 12 let. Po vyhlášení 
všech šesti kategorií mládeže a následné tombole přišel na 
řadu závod dospělých. Na start se postavilo 43 závodníků 
rozdělených do pěti kategorií a na rozdíl od mládeže, která 
střílela dvakrát, na ně čekaly střelby čtyři, dvě vleže a dvě 
vestoje. S nástrahami tratě i střelnice si nejlépe poradil již 
zmiňovaný Marek Tretera z AC Sportguides Rožnov p. R., 
který trumfnul i mladší závodníky. Mezi těmi byl nejrych-
lejší Saša Paťava z Valašského Meziříčí a mezi těmi nejzku-
šenějšími závodníky triumfoval Libor Petřek z domácího 
běžeckého oddílu TJ Gumárny Zubří. Mezi ženami byla ab-
solutně nejrychlejší obhájkyně prvenství Martina Mazačová 
z AKEZ Kopřivnice, mezi těmi mladšími doběhla první Ka-
rolína Chmelová ze Starého Města pod Landštejnem. 
Po doběhu poslední závodnice a vypsání diplomů opět ná-
sledovalo předání cen nejlepším a vylosování tomboly, kde 
byl první cenou gril na dřevěné uhlí, který věnoval generální 
partner závodu - firma Gumko.cz ( internetový obchod se 
zaměřením na gumové autokoberce a veškeré příslušenství 
do automobilů a najdete zde spoustu dalších věcí, které se 
samozřejmě hodí i ke sportování). Firma Gumko.cz věno-
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vala nejlepším také poukazy na nákup libovolného zboží a 
další ceny do tomboly. Kdo se dále podílel na tomto závodu? 
Město Zubří, jehož pracovníci jsou hlavními organizátory 
tohoto závodu, myslivecké sdružení Zubří, které poskytlo 
pro potřeby závodu Mysliveckou chatu a střelnici a samo-
zřejmě taky další sponzoři. Kromě již zmiňovaného Gumka 
byla dalším partnerem závodu firma Okentěs, která připravi-
la pro všechny závodníky drobné ceny do startovních tašek a 
také ceny pro nejlepší.
Jako již tradičně věnoval Wallachian barber shop mužům 
poukazy na oholení a ostříhání, Multifunkční areál Zubří 
poukazy na volný vstup do wellness a nově se zapojila do 
závodu rožnovská Sportovna, která kromě slevových pouká-
zek připravila testování běžeckých bot Salomon a na místě 
si tak závodníci mohli zapůjčit boty Salomon Speedcross 6 
a Supercross 4. Dále děkujeme kolektivu kavárny Tip Café 
za občerstvení během celého závodu, Radkovi Majerovi za 
ozvučení areálu, Frantovi Balášovi za komentování závodu 
a firmě Apeom za zapůjčení laserových zbraní. Zapomenout 
nemůžeme ani na naše dobrovolníky, kteří se o vás postara-
li hlavně na střelnici a při registraci, naše fotografy Verču, 
Davida, Česťu a Štěpána, a poděkování patří hlavně všem 
závodníkům a rodičům, kteří si přišli do Březovce zazávodit 
a zafandit! Děkujeme!!! Věříme, že jste ze Zubří odjížděli 
spokojeni, a již teď se těšíme na pátý ročník, který se opět 
uskuteční 28. září, a jelikož bude příští rok přestupný, tak se 
tentokrát setkáme v sobotu! 

Kompletní výsledky, fotogalerie i videa ze závodu najdete na 
https://sport.mesto-zubri.cz/.

PR

AMATÉRSKÁ LIGA V KUŽELKÁCH 
ZAHÁJENA

Stejně jako minulý rok jsme s napětím 
očekávali, kolik týmů se do ligy přihlásí. 
Nakonec všechno dobře dopadlo a liga 
byla opět zahájena se čtyřmi mančafty. 
Došlo k jedné změně, kdy Oktopus, kte-
rý se soutěže účastnil od samého počátku  

a je dokonce jejím prvním historickým vítězem, nahradil tým  
s názvem Talenti. Snad budou stejně úspěšní! Čtyři přihláše-
né týmy se mezi sebou utkají třikrát, soutěž začala ve středu 
12. října prvním kolem, závěrečné kolo by se mělo odehrát ve 
středu 7. února 2024 a závěrečný turnaj TOP 12 s vyhodnoce-
ním celého ročníku je naplánován na pátek 16. února 2024. 
Hracím dnem je středa se začátkem od 17 hodin a vy můžete 
přijít podpořit své favority do kuželny Multifunkčního are-

álu. Obhájí prvenství celek Tip Café nebo budou úspěšnější 
Gumotíci? Anebo se dočkáme překvapení a do pořadí na prv-
ním místě nově promluví Talenti nebo už stálice amatérské 
ligy, Ženy v akci? Vše se dozvíme v následujících týdnech  
a my přejeme všem hráčům pevnou a přesnou ruku.
V prvním kole zvítězili favorité, Gumotíci porazili Ženy  
v akci, přičemž nejlepší z nich byl Libor Vančura výkonem 
252 kolků, celek Tip Café porazil nováčka soutěže Talenty 
a výkon kola předvedl Václav Zeman, když shodil 279 ku-
želek. 

Výsledky 1. kola:
Ženy v akci – Gumotíci 	 0:8  (541:736) 
Tip Café – Talenti		  8:0  (765:372)

Další podrobnosti, tabulku a statistiky jednotlivců najdete 
na sport.mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města 
Zubří.

PR

VÍTĚZSTVÍ PUTUJE DO KVASIC
Zuberská sokolovna byla již podeváté svědkem pingpon-
gového turnaje ve čtyřhře. Čtrnáct párů si to rozdalo  
o prvenství v turnaji Pepinec Cup 2023. 

Dvojice byly rozděleny do dvou skupin, z nichž postupova-
ly do čtvrtfinále vždy nejlepší čtyři páry. Ostatní dvojice si 
to pak rozdaly v soubojích o umístění. Jediným párem, který 
ve skupině nepoznal hořkost porážky, byli mladíci z Kvasic, 
Tadeáš Stránský a Filip Vrzal, kteří ovládli skupinu A. Ve dru-
hé skupině byli nejlepší Jarda Farkaš (Vsetín) a Vlastík Pl-
šek z Hošťálkové, kteří podlehli pouze dalšímu párů z Kvasic 
Vavříkovi s Chludem. V základních skupinách skončila cesta 
i dvou zuberských párů - Laďi a Marka Brokešových, Ivana 
Daňka a Pavla Pernici. Ve čtvrtfinále jsme byli svědky dvou 
dramatických utkání, když v tom prvním nakonec podlehli 
obhájci prvenství Mirek Kuběj a Patrik Kovář loňským fina-
listům Pavlu Kavanovi a Miroslavu Palkocimu z Orlové 2:3. 
Stejným poměrem skončil i souboj dvou párů z Kvasic, když 
byli úspěšnější Stránský, Vrzal, kteří zdolali dvojici Chlud, 
Vavřík. Poměrem 3:1 pak zdolali v semifinále právě pár z Or-
lové Kavan, Palkoci. V druhém semifinále prohrál pár Roman 
Žídek, Vít Páník (Bystřice p. Hostýnem) s dvojicí Farkaš, Pl-
šek 0:3. Finále tak bylo soubojem generací, ve kterém byli 
nakonec úspěšnější mladíci z Kvasic a po vítězství 3:0 se tak 
stali vítězi turnaje! Po odehrání finále ihned následovalo de-
korování čtyř nejúspěšnějších párů a před čtrnáctou hodinou 
se účastníci vydali vstříc svým domovům. Na závěr bychom 
chtěli poděkovat za občerstvení, o které se postaral kolektiv 
kavárny Tip Café, Milanu Pupíkovi, jenž se již tradičně zhos-
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til funkce rozhodčího, a samozřejmě všem hráčům, kteří se  
k nám kolikrát vydají i z nemalých dálek, a už teď se těšíme 
na turnaj ve dvouhře, který se uskuteční v únoru příštího roku. 
Kompletní výsledky a fotogalerii najdete na https://sport.mes-
to-zubri.cz/.

PR

ZUBŘÍČKA OVLÁDLI FIEDLER 
S NOVÁKEM
Průběh letošního Zubříčka naznačil, že se nejspíš jednalo 
o poslední ročník ve čtyřhře. Více penalizací za neodehrá-
ní zápasů než skutečně vybojovaných soubojů nakonec 
rozhodlo o postavení čtyř párů v pyramidě. 

Z prvního místa nastoupil v semifinále proti dvojici Janča, So-
botka pár Fiedler, Novák a zvítězil 6:4, 5:7, 6:3. V druhém se-
mifinále se utkali Ondřej, Pernica s Pavlíčkem, Porubou, když 
úspěšnější byli druzí jmenovaní a zvítězili 6:4, 6:2. V souboji 
o třetí místo byli úspěšnější Janča se Sobotku, když zdolali pár 
Ondřej, Pernica dvakrát 7:5. Finále bylo celkem jasnou zá-
ležitostí Fiedlera s Novákem, když porazili dvojici Pavlíček, 
Poruba 6:0, 6:2 a stali se tak vítězi Zubříčka!!!

PR

ZUBŘANÉ ZATÍM VE VÝZVĚ 
10 000 KROKŮ PÁTÍ
Po dubnu se i na podzim, v měsíci říjnu, 
město Zubří opět účastní výzvy 10 000 
kroků. Celkem je zaregistrováni sto čtyřicet 
devět mužů a žen, z toho je 144 z nich ak-
tivních. Mezi přihlášenými účastníky jsou již 

samozřejmě stálice, které se účastní jak jarních, tak podzim-
ních výzev, ale i spousta nováčků. Hlavně mezi týmy! Těch 
se kromě tří partnerských přihlásilo dalších devět a zatím  
(k 11. 10.) docela suverénně vede tým MA Zubří, s. r. o.,  
s 1 430 body, na druhém místě je Handball TEAM (1 055 
bodů) a třetí je těsně EMPEMONT, s. r. o., (1 033 bodů). 
Poprvé se zaregistrovaly i týmy TJ Lesana Zubří – ženy, MŠ 
Zubří Sídliště a JAVIS team, což nás samozřejmě moc těší! 
Mezi partnerskými týmy zatím suverénně vedou Ája a Mája 
(Marek a Andrea Divišovi) před Nesvadbovými a týmem Vla-
JuMi. Mezi jednotlivci je s obrovským náskokem nejlepší Mi-
chal Baroš s 424 body (v republice mu patří 12. místo!). Na 
druhém místě je Andrea Divišová s 241 body a třetí Marek 
Diviš (225 bodů).  Co se týče vzdálenosti, nejvíce zatím ušel 
či uběhl již zmiňovaný Michal Baroš (386 kilometrů), dále 
Tomáš Štverák (323 km) a Mirka Holišová (277 km). Městu 
Zubří patří zatím celkově 12. příčka a mezi městy do 10 000 
obyvatel příčka pátá. Nejlepší je zatím ve výzvě město Fulnek. 
Počasí nám v říjnu celkem přeje, tak uvidíme, jak se nám bude 
dařit ve zbytku výzvy a zda budeme atakovat stupně vítězů. 
A i když ne, důležité je, že nás to baví a že se chceme hýbat. 

PR

Odbor Sportu pro všechny TJ bude i letos spolupořada-
telem SENIORIÁDY – sportovního dopoledne pro starší 
občany.
Přijďte si zasoutěžit v zajímavých disciplínách, setkat se  
s přáteli. Místní se mohou přihlásit u svých cvičitelek. 

     Mgr. Jana Mikulenková
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V měsíci září jsme vstoupili do nové kuželkářské sezóny 
2023/2024. V tomto 61. roce činnosti našeho oddílu bude 
sezóna v mnohém zajímavá. Především proto, že budeme 
hrát soutěže, které jsme v minulosti nikdy nehráli. 
Družstvo „A“, které vede Mirek Macháček se svou zástup-
kyní Liduškou Satinskou, startuje v jihomoravské divizi. 
Takto vysokou soutěž jsme v minulosti nikdy nehráli a je to 
pro nás premiéra. Záložní družstva „B“ a „C“, která vedou 
Laďa Adámek se svým zástupcem Petrem Pavlíčkem a Pa-
trik Zepřálka se svým zástupcem Markem Divišem, budou 

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA 
GUMÁRNY ZUBŘÍ – 125 LET 
ČINNOSTI
Zuberská tělovýchovná jednota oslavila v letošním roce 
již 125 let své existence.
TJ byla založena v roce 1898 pod názvem „Tělocvičná jed-
nota Sokol v Zubří“. Mnohaletá a bohatá tělovýchovná 
činnost vychází z dlouholetých tradic Sokola, Orla a DTJ. 
V současné době má zuberská tělovýchovná jednota 7 od-
dílů s celkovým počtem 482 členů (218 děti a mládež, 264 
dospělí). Stav se samozřejmě mění, dlouhodobě se pohy-
bujeme kolem 500 sportovců. Velká pozornost je věnována 
především naší mládeži. K zajištění pohybové aktivity jsou 
ve městě k dispozici: Sokolovna (z r. 1926 - velký sál, malý 
sál, zrcadlový sál a lezecká stěna), tělocvična ZŠ, víceúče-
lová hala, polyfunkční centrum (atletická dráha, tenisové 
kurty, hřiště s umělým povrchem a další), multifunkční areál 
(venkovní koupaliště s ohřívanou vodou a tobogány, fitness, 
wellness, kuželna), tenisové kurty a lyžařská běžecká trať. 
Většina sportovišť je v majetku Města Zubří a TJ si jednotli-
vá sportoviště pro své činnosti pronajímá. 
V současné době sdružuje tělovýchovná jednota 7 oddílů 
– oddíl sportu pro všechny, oddíl moderní a estetické gym-
nastiky, lyžařský oddíl, tenisový oddíl, šachový oddíl, turis-
tický oddíl a kuželkářský oddíl. Jednotlivá sportovní odvětví 
si organizují svoji sportovní činnost víceméně samostatně  
a tělovýchovná jednota, kterou řídí 9členný výkonný výbor, 
zajišťuje chod TJ především po stránce finanční a organi-
zační. 
Poděkování za to, že naše tělovýchovná jednota přežila růz-
ná složitá období a funguje i v dnešní době (a musíme říci, 
že tomu tak rozhodně není všude), patří vedení jednotlivých 
oddílů a také všem aktivním členům oddílů, kteří tyto čin-
nosti vykonávají dobrovolně ve svém volném čase. Nejen 
současným patří tyto díky, ale i těm bývalým zuberským či-
novníkům. A naše veliké poděkování patří také vedení města 
Zubří, které se k naší TJ chovalo a chová vždy mateřsky.
Více informací o TJ Gumárny Zubří, z. s., a rozcestník  
s kontakty na jednotlivé oddíly naleznete na tomto odkazu: 
https://tj-zubri.webnode.cz/. Pokud hledáte sportovní vyžití 
pro sebe nebo i své děti, můžete kontaktovat vedení našich 
sportovních oddílů.

VV TJ

ZPRÁVA ODDÍLU KUŽELEK 09/2023

hrát taktéž poprvé v historii našeho kuželkářského oddílu 
v soutěži s názvem „Krajská soutěž Zlín“ (dříve jsme hráli 
meziokresní přebor VS, NJ, PR, který byl na stejné úrovni 
jako tato KS Zlín). Pro všechny naše hráče to bude zajímavé, 
protože z větší části budeme svá utkání hrát na kuželnách, 
kde jsme dříve mockrát nehráli. Např. v MOP to byla druž-
stva jako Kelč, Nový Jičín, Frenštát p. R., Odry, Bílovec, 
Hranice, Lipník n. B., atd. a v KS to pak bude Vsetín, Lu-
hačovice, Chropyně, Hluk, Bojkovice, Machová, Slavičín, 
atd. U divizní soutěže to bude ještě zajímavější, protože zde 
budeme jezdit po celé jižní Moravě, takže z našich „starých 
známých“ kuželen to budou jen kuželny Otrokovice, Zlín  
a Kroměříž. Vše ostatní – zde budeme hrát poprvé (Mistřín, 
Prušánky, Ivančice, Valtice, Šanov, Dubňany, Husovice, 
Brno, Vyškov, Rosice, atd.). Výhodou je, že všechna tato 
utkání se musí hrát na 4dráhových kuželnách, takže zápas je 
dříve odehrán, ale dojezdové vzdálenosti jsou v divizní sou-
těži větší. Z těchto informací také vyplývá, že naše „A“ druž-
stvo svá domácí utkání hraje na kuželně ve Valašském Me-
ziříčí (v Zubří máme jen 2dráhu). Pokud se budete chtít na 
některé utkání podívat, budeme velice vděčni za vaši účast  
a podporu. Dá se říci, že „A“ hraje doma ve Valmezu v sobo-
tu od 17.00 hodin a „B“ a „C“ doma v Zubří pátky od 17.00 
hodin. „B“ a „C“ se budou doma střídat v pořadatelství, tak-
že na naší zuberské kuželně bude téměř každý pátek nějaký 
mistrovský zápas. Žáci a dorostenci budou jednak pomáhat 
a hrát v našich dospělých družstvech, ale také je čekají jejich 
krajské turnaje mládeže (rozlosování zatím není k dispozici, 
ale hrají se většinou v neděli).
V pátek 29. prosince budeme mít standardní výroční člen-
skou schůzi oddílu, kam jsou vždy zváni i bývalí neaktiv-
ní členové našeho oddílu. A v lednu 2024 nás potom čekají 
krajské přebory (mistrovství republiky), kde pravidelně ob-
sazujeme kategorie žáci, dorost, junioři, ženy, muži a senioři 
nad 60 let.
Zájemci o hru, především z řad dětí a mládeže, jsou u nás ví-
táni. Pokud mají vaše děti zájem, tréninky žáků a dorostenců 
probíhají především v úterý a čtvrtek od 16.00 hodin. Bližší 
informace na tel.: 731478108 - Radim Krůpa.
Přijďte se za námi podívat. Více informací o zuberských 
kuželkách naleznete na našich webových stránkách www.
kuzelky-zubri.webnode.cz nebo na FB profilu kuzelky.zubri.
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ZDE ROZLOSOVÁNÍ DIVIZE JM a KS Zlín.

TJ Gumárny Zubří „A“ – DIVIZE JM
  1.	09.09.23 so	 16:30	 TJ Sokol Mistřín B 
			   - TJ Gumárny Zubří 
  2.	16.09.23 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - SK Podlužan Prušánky B
  3.	23.09.23 so	 10:00	 SK Kuželky Dubňany  
			   - TJ Gumárny Zubří	  
  4.	29.09.23 pá	 18:00	 KK Vyškov C 
			   - TJ Gumárny Zubří	  
  5.	07.10.23 so	 15:30	 TJ Gumárny Zubří 	
			   - TJ Sokol Brno IV	  
  6.	13.10.23 pá	 18:00	 KK Slovan Rosice B 
			   - TJ Gumárny Zubří	  
  7.	21.10.23 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - TJ Jiskra Otrokovice	 
  8.	28.10.23 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - TJ Sokol Husovice C	  
  9.	03.11.23 pá	 18:00	 TJ Sokol Šanov B 
			   - TJ Gumárny Zubří	  
10.	11.11.23 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - KC Zlín B	  
11.	17.11.23 pá	 18:00	 TJ Lokomotiva Valtice   
			   - TJ Gumárny Zubří	  
12.	25.11.23 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - KK Orel Ivančice	  
13.	01.12.23 pá	 18:00	 KK Kroměříž 
			   - TJ Gumárny Zubří	  
14.	09.12.23 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - SK Kuželky Dubňany 
15.	13.01.24 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - KK Vyškov C	  
16.	19.01.24 pá	 18:00	 TJ Sokol Brno IV 
			   - TJ Gumárny Zubří	  
17.	03.02.24 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - TJ Sokol Mistřín B 
18.	09.02.24 pá	 18:00	 SK Podlužan Prušánky B 
			   - TJ Gumárny Zubří	  
19.	17.02.24 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - KK Slovan Rosice B	  
20.	24.02.24 so	 09:30	 TJ Jiskra Otrokovice 
			   - TJ Gumárny Zubří	  
21.	02.03.24 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - TJ Sokol Šanov B	  
22.	08.03.24 pá	 18:00	 TJ Sokol Husovice C 
			   - TJ Gumárny Zubří	  
23.	16.03.24 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - TJ Lokomotiva Valtice
24.	22.03.24 pá	 18:00	 KC Zlín B 
			   - TJ Gumárny Zubří	  
25.	06.04.24 so	 17:00	 TJ Gumárny Zubří 
			   - KK Kroměříž	  
26.	12.04.24 pá	 18:00	   KK Orel Ivančice 
			   - TJ Gumárny Zubří

TJ Gumárny Zubří „B“ – KS Zlín
  1.	22.09.23 pá	 17:00	 TJ Zubří B - SC Bylnice B
  2.	08.12.23 pá	 17:00	 TJ Bojkovice Krons C - TJ Zubří B 
  3.	06.10.23 pá	 17:00	 TJ Chropyně  - TJ Zubří B
  4.	14.10.23 so	 14:00	 TJ Sokol Luhačovice B - TJ Zubří B
  5.	20.10.23 pá	 17:00	 TJ Zubří B - TJ Zubří C
  6.	27.10.23 pá	 17:00	 TJ Sokol Machová C - TJ Zubří B
  7.	03.11.23 pá	 17:00	 TJ Zubří B - TJ Spartak Hluk
  8.	10.11.23 pá	 17:00	 VKK Vsetín C - TJ Zubří B
  9.	18.11.23 so	 10:00	 KC Zlín D - TJ Zubří B	
10.	 24.11.23 pá	 17:00	 TJ Zubří B - TJ Bojkovice Krons B
11.	 01.12.23 pá	 17:00	 TJ Zubří B - KK Camo Slavičín B
12.	 12.01.24 pá	 17:00	 TJ Zubří B - TJ Bojkovice Krons C
13.	 19.01.24 pá	 17:00	 TJ Zubří B - TJ Chropyně 
14.	 02.02.24 pá	 17:00	 TJ Zubří C - TJ Zubří B	
15.	10.02.24 so	 17:00	 SC Bylnice B - TJ Zubří B
16.	24.02.24 so	 15:00	 KK Camo Slavičín B - TJ Zubří B
17.	02.03.24 so	 09:00	 TJ Spartak Hluk - TJ Zubří B
18.	08.03.24 pá	 17:00	 TJ Zubří B - TJ Sokol Machová C
19.	 16.03.24 so	 16:00	 TJ Bojkovice Krons B - TJ Zubří B
20.	22.03.24 pá	17:00	 TJ Zubří B - VKK Vsetín C 
21.	05.04.24 pá	17:00	 TJ Zubří B - KC Zlín D	
22.	 12.04.24 pá	 17:00	 TJ Zubří B - TJ Sokol Luhačovice B	

TJ Gumárny Zubří „C“ – KS Zlín
  1.	23.09.23 so	 09:00	 TJ Spartak Hluk - TJ Zubří C
  2.	27.09.23 st	 17:00	 TJ Zubří C - TJ Chropyně 
  3.	 06.10.23 pá	 17:00	 TJ Zubří C - TJ Sokol Machová C
  4.	 13.10.23 pá	 17:00	 TJ Zubří C - TJ Bojkovice Krons C
  5.	 20.10.23 pá	 17:00	 TJ Zubří B - TJ Zubří C	
  6.	 27.10.23 pá	 17:00	 TJ Zubří C - SC Bylnice B
  7.	03.11.23 pá	 17:00	 VKK Vsetín C - TJ Zubří C
  8.	10.11.23 pá	17:00	 TJ Zubří C - KC Zlín D	
  9.	16.11.23 čt	 17:00	 TJ Zubří C - KK Camo Slavičín B
10.	 25.11.23 so	 14:00	 TJ Sokol Luhačovice B - TJ Zubří C
11.	 02.12.23 so	 16:00	 TJ Bojkovice Krons B - TJ Zubří C
12.	12.01.24 pá	 17:00	 TJ Chropyně  - TJ Zubří C
13.	19.01.24 pá	 17:00	 TJ Sokol Machová C - TJ Zubří C
14.	02.02.24 pá	17:00	 TJ Zubří C - TJ Zubří B	
15.	 09.02.24 pá	 17:00	 TJ Zubří C - TJ Spartak Hluk
16.	 23.02.24 pá	 17:00	 TJ Zubří C - TJ Bojkovice Krons B
17.	01.03.24 pá	17:00	 TJ Zubří C - VKK Vsetín C 
18.	09.03.24 so	 17:00	 SC Bylnice B - TJ Zubří C
19.	 15.03.24 pá	 17:00	 TJ Zubří C - TJ Sokol Luhačovice B
20.	23.03.24 so	 10:00	 KC Zlín D - TJ Zubří C	
21.	06.04.24 so	 15:00	 KK Camo Slavičín B - TJ Zubří C
22.	12.04.24 pá	 17:00	 TJ Bojkovice Krons C - TJ Zubří C

Zuberští kuželkáři
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BĚH RODNÝM KRAJEM EMILA ZÁTOPKA 
- 16. 9. 2023
Parádní atletická akce v podobě přeběhu z rodného měs-
ta Emila Zátopka Kopřivnice až do jeho místa posledního 
odpočinku Rožnova pod Radhoštěm. Tato trasa je dlouhá  
22 km a běží se přes sedlo u pramenu Jičínky. Na startu je 
vždy okolo dvou set závodníků a nechyběli mezi nimi i naši 
zástupci. Navíc mládež si zaběhala v doprovodném závo-
du ve Valašském muzeu v přírodě a junioři si dali štafetu.  
V historii klubu je to poprvé, co se na stupně vítězů v hlav-
ním závodě postavil náš člen. Libor Petřek byl ve své kate-
gorii třetí. Gratulujeme jemu i všem ostatním našim členům 
za reprezentaci.
Výsledky našich na stupních vítězů ve svých kategoriích:
1. místa: Eliška Kuráňová, Lukáš Volný, Jiří Divín, Martin Volný 
2. místa: Kateřina Závadová, Vanesa Vojkůvková 
3. místa: Štěpán Hrstka, Libor Petřek, Antonín Prstek 

VÝJEZD NA VYSOKOU 23. 9. 2023
Ski klub Valašské Meziříčí uspořádal závod v jízdě na ko-
lečkových lyžích - Výjezd na Vysokou. Deštivé přeháňky 
naštěstí doprovázelo teplé počasí, a tak nebylo poznat, jestli 
jsme byli zpocení nebo mokří. Závodu se zúčastnilo devět 
našich členů a v konkurenci velkoklubů nejen z Moravy se 
pět z nich postavilo na stupně vítězů. Děkujeme všem našim 
zástupcům a organizátorům za pěkně organizovaný závod.
1. místa: Eliška Kuráňová, Martin Volný, Bára Porubová
2. místa: Zuzana Petřeková, Martin Klesa

MISTROVSTVÍ ČR V JÍZDĚ NA KOLEČKOVÝCH 
LYŽÍCH 29. 9. - 1. 10. 2023
V libereckém areálu Vesec se konalo Mezinárodní mistrov-
ství České republiky v běhu na kolečkových lyžích, což je 
vrcholná akce letní tuzemské sezóny. Do tradičního dějiště 
zavítal za českou lyžařskou špičkou i náš Martin Volný. Če-
kaly na něj během tří dnů tři závody. Po pátečním méně vy-
dařeném sprintu vybojoval v sobotu i v neděli shodně pěkná 
11. místa. Děkujeme Martinovi za historicky první reprezen-
taci našeho oddílu na Mistrovství ČR na kolečkových lyžích.  

BESKYDSKÁ BĚŽKA 7. 10. 2023 
Ve Frenštátě pod Radhoštěm se konal již 3. ročník tohoto 
závodu na kolečkových lyžích. Je určen pouze pro mládež,  
a tak dospělí jen fandili. Závod se jede klasickou technikou  
a my zde měli šest zástupců. Z toho čtyři vybojovali umístění 
na „bedně“. Pro Šárku Porubovou to byl první závod na ko-
lečkových lyžích a už se těší na další…

Z ČINNOSTI ODDÍLU 
KLASICKÉHO LYŽOVÁNÍ

1. místa: Eliška Kuráňová, Martin Volný, Vojtěch Prstek
2. místo: Bára Porubová

Letní soustředění - Bílá
Kompletní výsledky a fotogalerii najdete na našich webo-
vých a facebookových stránkách.
			   Petr Volný, www.lyzarizubri.cz



23Zuberské noviny - říjen 2023

Skokanská letní sezona závodů pomalu ale jistě vrcholí.  
A můžeme s hrdostí uznat, že letos je pro skokany z naše-
ho oddílu a zejména pro sportovce ze Zubří velmi úspěš-
ná. Na jejím začátku se 26. 8. Miky Pavlica účastnil ve sko-
ku na lyžích závodu Malá cena města Lomnice nad Popelkou 
v kategorii U10 na můstku K 27 a vybojoval si krásné 5. mís-
to. Týden nato v Harrachově na RKZ v severské kombinaci 
získal 4. místo a další den v Machově na RKZ ve skoku na 
lyžích na můstku K13 zabojoval a získal zasloužené 3. místo. 

Závod Machov zleva: trenér Jan Pavlica, Mikuláš Pavlica

16. 9. proběhl na Bučiskách v Rožnově p. R. závod MČR 
ve skoku na lyžích a RKZ v severské kombinaci. Přihlá-
silo se přes 130 závodníků z ČR a Slovenska. Na úvod pro-
běhl závod těch nejmenších skokánků – kategorie předžá-
ci. Za náš oddíl se závodu ve skoku na lyžích a v severské 
kombinaci účastnily tyto děti ze Zubří: Veronika Kolečková 
(3 roky), Eliáš Pavlica (4 roky), Veronika Pavlicová (5 let). 
Dále Kryštof Jaroň (6 let) ze Zašové, Terezie Marková (6 let) 
ze Vsetína a Matouš Hnik (7 let) z Valašského Meziříčí. Tato 
kategorie se vyhlašovala společně bez rozdílu na umístění. 
A jak pro náš oddíl MČR a RKZ dopadl? 
Můstek K15, kategorie žáci U10
Mikuláš PAVLICA 4. místo MČR, 2. místo RKZ (3. A)
Zbyněk KOLEČEK 5. místo MČR, 4. místo RKZ (2. A)
Můstek K38, kategorie žačky U 14
Lucie NĚMCOVÁ 1. místo MČR, 8. místo RKZ (8. B)
Ceny předávali Filip Sakala, Vít Háček, Jan Pavlica a Stani-
slav Lasota

ZUBERŠTÍ SKOKANI V LETNÍ 
SEZONĚ BODUJÍ

Závod Rožnov p. R. zleva: Filip Sakala, Stanislav Lasota, 
Adriana Mičulková, Lucie Němcová, Sofie Štěpánková, Jan 
Pavlica, Vít Háček

Závod Rožnov p. R.: 2. místo Mikuláš Pavlica 

Závod Rožnov p. R. předžáci z Rožnova p. R. zleva: Terezie 
Marková, Veronika Kolečková, Eliáš Pavlica, Matouš Hnik, 
Veronika Pavlicová, Kryštof Jaroň 

Žádné zahálení, hned druhý den 17. 9. jsme nastoupili do 
závodu ve Frenštátu p. R. - 48. ročník Čokoládové ceny. 
I když jsme se na dort jako hlavní cenu moc těšili, tentokrát 
to bohužel nevyšlo. Ale nevadí, i tak gratulujeme ke krásným 
umístěním:
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Můstek K21, kategorie žáci U10
Mikuláš PAVLICA 4. místo
Zbyněk KOLEČEK 7. místo
Můstek K42, kategorie žačky U14
Lucie NĚMCOVÁ 2. místo

Foto závod Frenštát p. R.: Lucie Němcová 2. místo

Úžasné zážitky mají naši nejmenší předžáci z Letního zá-
vodu v Oseku, který proběhl 23. a 24. 9. Pro většinu z nich 
byl tento závod prvním mimo domácí můstek. Byla tréma, 
ukáplo i pár slziček, ale vše vystřídala radost ruku v ruce 
s nadšením a s otázkou: ,,Můžu jít znovu?“ Tyhle zážitky 
neskutečně nabíjí, a když se k tomu přidá i nějaká ta medaile 
- co víc si přát.
Můstek K6, kategorie předžáci
Eliáš PAVLICA 1. a 2. místo ve skoku, 5. místo v sev. kom-
binaci
Veronika PAVLICOVÁ 2x 3. místo ve skoku, 10. místo v sev. 
kombinaci
Veronika KOLEČKOVÁ 5. a 8. místo ve skoku, 14. místo  
v sev. kombinaci
Můstek K13, kategorie žáci U10
Mikuláš PAVLICA 2x 2. místo ve skoku, 2. místo v sev. kom-
binaci
Zbyněk KOLEČEK 4. a 3. místo ve skoku, 3. místo v sev. 
kombinaci
Můstek K40, kategorie žačky U14
Lucie NĚMCOVÁ 1. a 3. místo ve skoku a 5. místo v sev. 
kombinaci 

Závod Osek zleva: Matouš Hnik, Veronika Kolečková, Eliáš 
Pavlica, Veronika Pavlicová, Terezie Marková

Foto závod Osek 1. řada zleva: Veronika Kolečková, Veroni-
ka Pavlicová, Terezie Marková, 2. řada zleva: Jonáš Jane-
šík, Zbyněk Koleček, Mikuláš Pavlica, Eliáš Pavlica, Matouš 
Hnik, 3. řada zleva: Lucie Němcová, Tadeáš Vlček

Lucie Kolečková

V úterý 3. října se uskutečnil v zuberské hale první kemp 
Házenkářské akademie Zlínského kraje pro hráče rok 
narození 2009. Nově vytvořená skupina byla seznámena 
s plánem tréninkové jednotky a s plánem dalších kempů. 
Tento úvodní kemp sloužil k seznámení tréninkové skupiny 
s trenéry a naopak. 

Během 2,5hodinového kempu si hráči prošli:
-	 přihrávkovým cvičením,
-	 individuální činnosti práce s míčem,
-	 střeleckým cvičením,
-	 rozhodovacím procesem 2:1, 3:2, 4:3.

Kempu se zúčastnilo 19 hráčů z 5 klubů Zlínského kraje (Bys-
třice pod Hostýnem, Holešov, Uherské Hradiště, Vsetín, Zubří)

HC Zubří

HÁZENKÁŘSKÁ AKADEMIE 
USPOŘÁDALA PRVNÍ KEMP 
PRO HRÁČE ROK NAROZENÍ 2009



25Zuberské noviny - říjen 2023

HC Zubří

AKTUÁLNÍ VÝSLEDKY MLÁDEŽE HC ZUBŘÍ K 13. ŘÍJNU 2023
  MLADŠÍ ŽÁCI – ZLÍNSKÁ LIGA

HC Zubří A – HC Zubří B	 33:5
HC Zubří B – Fatra-Slavia Napajedla A	  6:32
Fatra-Slavia Napajedla A – HC Zubří A	 30:18
TJ Holešov – HC Zubří B	 27:17
HC Zubří B – TJ Slovácká Slavia Uh. Hradiště	 16:27
HC Zubří A – HK Bystřice p. H.	 25:17
TJ Rožnov p. R. – HC Zubří A	 10:39

STARŠÍ ŽÁCI – ZLÍNSKÁ LIGA

HC Zubří A – HC Zubří B	 41:18
HC Zubří B – HBC Olomouc 1966	 25:31
HC Olomouc 1966 – HC Zubří A	 22:40
TJ Sokol Centrum Haná – HC Zubří A	 23:15
HC Zubří A – TJ Slovácká Slavia Uh. Hradiště	 31:13
KH Vsetín – HC Zubří B	 43:22
HC Zubří B – HK Bystřice p. H.	 23:30
TJ Slovácká Slavia Uh. Hradiště – HC Zubří B	 26:28

1. LIGA STARŠÍHO DOROSTU

HC Zubří – TJ Sokol Nové Veselí	 20:23
SKP Frýdek-Místek – HC Zubří	 27:26
HC Zubří – HBC Jičín	 31:30
HAOLK – HC Zubří	 29:26

1. LIGA MLADŠÍHO DOROSTU

HC Zubří – TJ Sokol Nové Veselí	 34:34
SKP Frýdek-Místek – HC Zubří	 20:26
HC Zubří – HBC Jičín	 26:24
HAOLK – HC Zubří	 21:28
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SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V LISTOPADU 2023

SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA

Sobota 4. 11.
18.00 hod. 	 Legendary fighting league VI. 
		  super fights - sanda master belt
Neděle 5. 11.
9.00 hod. 	 Turnaj minižáků
		  turnaj nejmenších v házené
Sobota 11. 11.
15.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - SK Žeravice 
		  5. kolo druhé ligy žen v házené
17.00 hod. 	 Lesana Zubří - TJ Cement Hranice 
		  6. kolo OLK-ZLK ligy starších žákyň
Neděle 12. 11.
  8.00 hod. 	 HC Zubří A - TJ Sokol Centrum Haná 
		  5. kolo zlínské ligy mladších žáků
  9.15 hod.  	 Fatra-Slavia Napajedla B - HC Zubří A 
		  5. kolo zlínské ligy mladších žáků
11.00 hod. 	 HC Zubří B - Házená Velká Bystřice 
		  5. kolo zlínské ligy starších žáků
15.00 hod. 	 HC Zubří - Talent Škoda JS Plzeň A 
		  8. kolo první ligy mladších dorostenců
17.00 hod. 	 HC Zubří - Talent Škoda JS Plzeň 
		  8. kolo první ligy starších dorostenců
Středa 15. 11.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - TJ Sokol Nové Veselí 
		  12. kolo házenkářské extraligy mužů
Sobota 18. 11.
  8.00 hod. 	 Turnaj minižactva 
		  turnaj minižáků v házené
Neděle 19.11.
  7.30 hod. 	 Futsal 
		  utkání okresní přeboru
17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - Házená Paskov 
		  9. kolo druhé ligy mužů v házené
Sobota 25. 11.
  8.30 hod. 	 TJ Sokol Osek n. B. - Lesana Zubří 
		  6. kolo OLK-ZLK mladších žákyň 
  9.45 hod. 	 SHK Veselí n. M. - TJ Sokol Osek n. B. 
		  6. kolo OLK-ZLK mladších žákyň
11.00 hod. 	 Lesana Zubří - SHK Veselí n. M. 
		  6. kolo OLK-ZLK mladších žákyň
Neděle 26. 11.
8.30 hod. 	 HC Zubří B - HC Zlín 
		  6. kolo zlínské ligy mladších žáků 
9.45 hod. 	 HC Zlín - TJ Sokol Centrum Haná 
		  6. kolo zlínské ligy mladších žáků
11.00 hod. 	 TJ Sokol Centrum Haná - HC Zubří B 
		  6. kolo zlínské ligy mladších žáků
15.00 hod. 	 HC Zubří - TJ Sokol Ostrava 
		  10. kolo první ligy mladších dorostenců
17.00 hod. 	 HC Zubří - SKH Polanka n. O. 
		  10. kolo první ligy starších dorostenců

KUŽELNA
Pátek 3. 11.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - TJ Spartak Hluk 
		  7. kolo zlínské krajské soutěže
Středa 8. 11.
17.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
		  3. kolo kuželkářské ligy
Pátek 10. 11.
17.00 hod. 	 TJ Zubří C - KC Zlín D 
		  8. kolo zlínské krajské soutěže
Sobota 11. 11.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří - KC Zlín B 
		  (kuželna Valmez) 10. kolo jihomoravské divize
Středa 17. 11.
17.00 hod. 	 TJ Zubří C - KK Camo Slavičín B 
		  9. kolo zlínské krajské soutěže
Středa 22. 11.
17.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
		  4. kolo kuželkářské ligy
Pátek 24. 11.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - TJ Bojkovice Krons B 
		  10. kolo zlínské krajské soutěže
Sobota 25. 11.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří - KK Orel Ivančice 	
		  (kuželna Valmez)12. kolo jihomoravské divize

Program na listopad 2023

KNIHOVNA ZUBŘÍ
Úterý 7. 11. 2023 v 9.30 hod.
BUDULÍNCI
Akce pro děti a jejich rodiče na rodičovské dovolené.
Středa 8. 11. 2023 v 16.00 hod.
NEJEN NA HÁ(Č)KU
Akce pro všechny nadšené tvůrce ručních prací.

Středa 22. listopadu v 18.00 hod.
CESTOU NECESTOU 
– MOTOCYKLEM NA NEJSEVERNĚJŠÍ BOD EVROPY

Úterý 28. 11. 2023 od 17.00 hodin
CHODNÍČKY K MINULOSTI – JAK SE TOČÍ POHÁDKA

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  

Sobota 9. 12. 2023 v 16.00 hodin, kostel sv. Kateřiny
ADVENTNÍ KONCERT

PŘIPRAVUJE SE

Neděle 24. 12. 2023 v 15.00 hodin, kostel sv. Kateřiny
VÍTÁNÍ JEŽÍŠKA

Pátek 29. 12. 2023 v 16.00 hodin, kostel sv. Kateřiny
VÁNOČNÍ  KONCERT

Neděle 3. 12. 2023 • ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU


